1. Multipliziere aus

(8- )=

(3c + 5e)2=

(1,5 + a)’=

(6f -

3)e=

(5 + 5a)+(5 - 5a)=

(0,5 +¢€)(0,5-¢)=

Wochenplan

Klasse: 8; Woche: 28

2. Offne den Link https://de.statista.com/infografik/24365/jaehrliche-menge-der-

lebensmittelabfaelle-privater-haushalte/

a) Warum sagt die Zahl bezlglich der gesamten Lebensmittelabféllen pro Jahr in Tonnen

recht wenig aus?

b) In welchem Land wirft durchschnittlich jeder Einwohner am meisten bzw. am wenigsten

weg?

c) Uberprufe durch eigene Berechnung die ,gelben“ Zahlen fiir Deutschland und Australien.

3. Berechne die fehlenden Werte des Zylinders ausfthrlich!!!
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